
 

Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
 

H-2800 Tatabánya I., Szent Borbála út 16. Web: http://komarom.katasztrofavedelem.hu 

Tel, fax:(34)512-070  Igazgató: (34)310-817 E-mail: komarom.titkarsag@katved.gov.hu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TÁJÉKOZTATÓ A KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI  

KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 

2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  Felterjesztem: 

 

NÉMETI LÁSZLÓ 

tűzoltó ezredes 

igazgató 

 

 

 

 

 

 

Tatabánya, 2017. március 

 

 

 

 

 

 

mailto:komarom.titkarsag@katved.gov.hu


I. 2016. ÉV LEGFONTOSABB KATASZTRÓFAVÉDELMI CÉLKITŰZÉSEI, FELADATAI 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: igazgatóság) fő 

célja volt fenntartani és továbbfejleszteni az állampolgárok bizalmát a katasztrófavédelem és a 

tűzoltók munkája iránt. 

 

A megyében a katasztrófavédelmi feladatokat az igazgatóság irányításával két katasztrófavédelmi 

kirendeltség (a továbbiakban: KvK), a mentő-tűzvédelmi feladatokat három tűzoltó-parancsnokság 

(a továbbiakban: HTP), három katasztrófavédelmi őrs (a továbbiakban: KŐ) és három 

önkormányzati tűzoltó-parancsnokság (a továbbiakban: ÖTP) látja el. 

 

2016-ban a felkészülés, a reagáló képesség fejlesztése, a veszélyhelyzetek megelőzése kapott 

kiemelt hangsúlyt. A hatékony és célravezető munka alapja a társ -, rendvédelmi, karitatív és civil 

szervezetekkel való együttműködés és jó munkakapcsolat. 

 

A tűzoltói beavatkozások száma, ezen belül a tűzesetek száma 2015-höz képest csökkent, azonban 

növekedett a műszaki mentések száma, köszönhetően az M1-es autópálya forgalmának is. A 

tűzoltósági feladatok – kárfelszámolás, gyakorlatok, képzés, ellenőrzés, irányítás – jó színvonalon 

kerültek végrehajtásra. Az önkéntes tűzoltó egyesületek (a továbbiakban: ÖTE) a 

katasztrófavédelmi műveletekbe kétszer gyakrabban kerültek bevonásra az előző évhez képest, 

ezzel javítva az eseményekre való gyors reagálási képességet. 

 

A polgári védelmi szakterület kiemelt célfeladata a védelmi igazgatással együttműködő állomány 

felkészítése, a települések önmentő képességének a növelése volt. A megyei és a járási 

mentőcsoportok rendszerbeállítását követően 34 települési mentőcsoport hajtott végre 

rendszerbeállító gyakorlatot és szerzett minősítést az alapvető vízkár-elhárítási tevékenység 

szakterületre. A megyében 498 fő önkéntes segíti a munkánkat. Kiemelt feladatként kezeltük a 

területi és a járási operatív törzsek reagálási képességének továbbfejlesztését, az esetleges 

káresemények hatékonyabb kezelését. Ennek érdekében 17 törzsvezetési és 4 kommunikációs 

megyei gyakorlatot tartottunk. A katasztrófavédelmi felkészítés legfontosabb feladataként 

tekintettünk a katasztrófavédelmi közösségi szolgálatra. A KvK-k és a HTP-k mellett a KŐ-k is 

regisztrálták magukat fogadóintézményként. Hathatós tájékoztatási munkánknak köszönhetően 

sikerült megtöbbszörözni a katasztrófavédelmi közösségi szolgálatot választó diákok számát.  

 

Kiemelt figyelmet kapott a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 

módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat. tv.) hatálya alá besorolt 

üzemekkel történő szakmai kapcsolattartás. Az integráltan, társhatóságok bevonásával végrehajtott 

ellenőrzések nagyobb mértékben járultak hozzá a lakosság élet- és vagyonbiztonságának 

fokozásához, valamint a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemek biztonság kultúrájának, védelmi 

reagáló képességének, valamint veszélyhelyzeti irányítási rendszerének javulásához. Ezt erősítették 

a rendszeresen tartott hatósági képzések is, melyeken feldolgozásra kerülnek a 

jogszabályváltozások teremtette új szakmai kihívások. 

 

II. AZ ELVÉGZETT FELADATOK, MEGTETT INTÉZKEDÉSEK 

 

Tűzoltósági tevékenység 

 

Az igazgatóság 2016-ban is a korábbi szervezeti struktúra alapján végezte mentő-, tűzvédelmi 

tevékenységét. Három HTP és három KŐ mellett, a működési területen négy ÖTP bevonásával 

hajtották végre a műveleteket. 

 



Az igazgatóság tűzoltó egységei 2269 műveletet hajtottak végre 2016-ban (előző évi adat 2042). Ez 

kismértékű, 11%-os növekedés a tavalyi évhez képest, azonban alatta marad a 2011-ben 2411, míg 

2012-ben 2471 műveleti számnak. Az alacsony esetszám visszavezethető a rendkívüli időjárási 

helyzetektől mentes évszakokra, a hatósági ellenőrzések számának növekedésére és a hatékonyabb 

lakosságtájékoztatásra. A tényleges beavatkozást igénylő esetszám (1629) ugyanakkor csökkent a 

2015. évihez (1651) képest. 
Az összes riasztások 99%-ában a legközelebb lévő tűzoltó egység elegendő volt a műveletek 

elvégzéséhez, és csak megközelítőleg az esetek 1%-ban volt szükség több tűzoltólaktanyából az 

egységek összevonására a tűzeset vagy műszaki mentés helyszínén. A műveletek alakulását és a 

megye veszélyeztetettségét, a tűzoltóságok elhelyezkedését az 1. számú melléklet tartalmazza. 

A katasztrófavédelem tűzoltó egységeinek vonultatását kiváltó eseményekben 26 fő szenvedett 

halálos sérülést (az előző évi adat 32 fő), míg 196 fő szerzett különböző súlyosságú sérüléseket 

(előző évi adat 191). A halálos sérülést szenvedett személyek számában történő jelentős csökkenési 

tendenciát igyekszünk a 2017-ben is fenntartani. 

 

A készenléti szerállomány tekintetében érdemi előrelépés történt, hiszen 2 darab RÁBA-Heros 

Aquadux-X típusú gépjárműfecskendő került készenlétbe állításra: egy Tatabányán, egy 

Esztergomban. 

 

Eredményeinket és céljainkat csak úgy tudjuk elérni, a fejlődést garantálni, ha állományunkat és a 

velünk együttműködőket folyamatosan képezzük és rendszeresen gyakoroltatjuk. Ezért 

megszerveztük és végrehajtottuk a Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat (a továbbiakban: KMSZ) 

tagjai számára a terepjárókra szóló gépjármű-vezetéstechnikai típusismereti képzést. 2016 

februárjában 2x1 napos elméleti és gyakorlati képzést is tartalmazó regionális erdőtűzoltási 

konferenciát tartottunk a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: BM 

OKF) felkérésére. A szolgálatparancsnokok és parancsnok-helyettesek részére regionális és területi 

szintű képzések végrehajtásával tartottunk alparancsnoki képzést. A regionális képzés zárásaként a 

gyakorlati foglalkozást is közösen tartotta Komárom-Esztergom-, Fejér- és Tolna megye, a mi 

szervezésünkben egy páros daruemelési szituációs begyakorló gyakorlat megtartásával. A 

gyakorlatokból kiemelkednek a megyei szervezésű gyakorlatok. Sor került katasztrófa-felszámolási 

együttműködési gyakorlatokra és páros daru emelési gyakorlat megtartására is. Szintén sor került 

egy komplex, a védelmi igazgatást és a Magyar Honvédséget is megmozgató gyakorlat 

megtartására a tatabányai Szent Borbála Kórház területén. Ezt a gyakorlatot megelőzte egy vezetési 

törzsgyakorlat is. A gyakorlatra a többi szakterület is ráépült, így egy kritikus infrastruktúra védelmi 

gyakorlat, valamint a Turul Mentőcsoport éves gyakorlata is végrehajtást nyert ezen a helyszínen. 

 

A megye működési területén 36 ÖTE rendelkezik a hivatásos tűzoltó-parancsnokságokkal kötött 

együttműködési megállapodással. Az ÖTE-k közül 3 (Réde, Kocs és Zsámbék) 2017-ben vállalja az 

önállóan beavatkozó státuszt, így tovább csökkentjük a megye „fehér” foltjait, melyek a 

beavatkozások szempontjából jelentkeznek. Az ÖTE-k közül 10-15 rendszeresen vonul a 

tűzesetekhez, műszaki mentésekhez. Az ÖTE-k többsége a megyei, járási vagy települési 

mentőcsoportokban aktív szerepet vállal. Aktivitásukra jellemző, hogy 2016-ban 30 ÖTE indult a 

Magyar Tűzoltó Szövetség és a BM OKF közös pályázatán. 

 

Az ÖTE-k az összes művelet 13%-ában avatkoztak be, ami nem tűnik soknak, ugyanakkor az előző 

évi beavatkozásaik számát megduplázták, ami elismerésre méltó teljesítmény. Az 5 évvel ezelőtti 

beavatkozásaik számához viszonyítva nagyjából 6-szoros a növekmény. 

 

A Területi Tűzmegelőzési Bizottság (a továbbiakban: TTB) kiemelt hangsúlyt fektetett és fektet a 

lakosság tájékoztatására. Ennek során a leghangsúlyosabb szerepet a színtelen, szagtalan és akár 

halált okozó szén-monoxid veszélyeire felhívó kampány kapta. A fűtési szezonban a helyi és 

helyközi járatú buszokon elhelyezett hirdetéseken tájékoztattuk az állampolgárokat, valamint a 



helyi járatú buszokon található monitorokon fut a szén-monoxid veszélyeire felhívó film. A 

beavatkozásaink jelentős részét kitevő szabadtéri tüzek megelőzését is fontosnak tartjuk. Ennek 

érdekében az önkormányzatok, nevelési intézmények, dohányboltok részére eljuttattunk a 

megelőzés fontosságára figyelmeztető plakátokat, szórólapokat, továbbá a megelőzésről szóló 

spotfilm szintén vetítésre kerül a buszjáratokon. A spotfilmek sorát gyarapítottuk, hiszen 2015-ben 

elkészítettük a mustgáz veszélyeire figyelmeztető filmet, illetve 2016-ban a közúti veszélyes áru 

szállítás során bekövetkező baleseteknél követendő magatartásról, teendőkről készítettünk 

figyelemfelhívó filmet. Eddig ez a tájékoztatási kampány tűnik a legcélravezetőbbnek és a 

leghatékonyabbnak. 

 

A TTB ezen túlmenően rendszeresen megjelent a megye területén szervezett állásbörzéken, 

ifjúsági- és egyéb rendezvényeken, ahol az aktuális időjárásnak, szezonnak megfelelő tájékoztatási 

kampányát folytatta. Ezen túlmenően a gyereknap környékén és az adventi időszakban a 

tűzoltóságok „Nyitott Kapukkal” várták az érdeklődőket. Természetesen az év más időszakában is 

szeretettel fogadtuk az érdeklődőket. 

 

Polgári védelmi tevékenység 

 

A polgári védelmi szakterület elsődleges feladata a települések valós veszélyeztetettségen alapuló 

rendszeres kockázatértékelése és katasztrófavédelmi osztályba sorolása. A besorolás a települést 

érintő valamennyi veszélyeztető hatás komplex elemzése alapján, kockázatbecslés útján került 

megállapításra. Leginkább figyelembevett veszélyeztető tényezők megyénkben az árvíz, a 

földrengés, a rendkívüli időjárás során kialakult helyzetek, a veszélyes üzemek, valamint a 

veszélyes áruk közúti, vasúti és vízi szállítása. A KvK-k az önkormányzatokkal közösen 

felülvizsgálták a települések katasztrófavédelmi osztályba sorolását. A felülvizsgálat során Tokod 

település átsorolására tettek javaslatot (III. katasztrófavédelmi osztályból  II. katasztrófavédelmi 

osztályba). A felülvizsgálatot követően a megyében a 76 településből 7 db a kiemelten veszélyes I. 

katasztrófavédelmi osztályba; 29 db a közepesen veszélyes II. katasztrófavédelmi osztályba; 40 db a 

kevésbé veszélyes III. katasztrófavédelmi osztályba került besorolásra. A megye településeinek 

katasztrófavédelmi osztályba sorolását 2. számú melléklet tartalmazza. 

 

A Kat. tv. végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.) Korm. rendelet alapján a polgármesterek a 

hivatásos katasztrófavédelmi szerv helyi szervével közösen aktualizálták a települési 

veszélyelhárítási terveiket. 

 

A települések árvízi veszélyeztetettségét figyelembe véve kerültek kidolgozásra a megyében az 

árvízi felelősségi körzetek. Kijelölésre és felkészítésre kerültek a veszélyhelyzetben a 

polgármesterektől a védekezés irányítását átvevő hivatásos katasztrófavédelmi tisztek, főtisztek. 

 

A katasztrófavédelem területi és helyi szintű operatív törzseibe, valamint a védelmi bizottságok 

katasztrófavédelmi munkacsoportjába kijelölt (katasztrófavédelmi) állomány részére kettő 

alkalommal tartottunk felkészítést és egy alkalommal mértük fel vizsgáztatással a szakmai 

tudásukat. 

 

A veszélyhelyzetek, katasztrófák, valamint katasztrófaveszély, továbbá a különleges jogrend 

veszélyhelyzeten kívüli időszakában jelentkező feladatokra való felkészülés érdekében az 

igazgatóság 6 alkalommal vezetett le törzsvezetési és egy alkalommal kommunikációs gyakorlatot 

az alárendelt járási katasztrófavédelmi operatív törzsek részvételével. Részt vettünk országos 

törzsvezetési és kommunikációs gyakorlatokon. 

 

Az igazgatóság kiemelt feladatként kezelte a települések valós veszélyeztetettségén alapuló 

katasztrófavédelmi osztályba sorolását. A települések kockázati helyszíneinek rendszeres 



ellenőrzésével folyamatosan felülvizsgálatra került a települések veszélyeztetettsége, 

katasztrófavédelmi osztályba sorolása. Ennek érdekében 2016-ban az igazgatóság és az KvK-k 907 

db kockázati helyszín ellenőrzést tartottak. A vis maior pályázatokkal kapcsolatos ellenőrzések az 

előírt határidők betartásával, a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: 

KEM KH) és az esetenként bevont társszervek közreműködésével történtek. Az év során az 

igazgatóság 65 vis maior ellenőrzésen vett részt. A végrehajtott hatósági ellenőrzéseket a 3. és a 4. 

számú mellékletek tartalmazzák. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Védelmi Bizottság tagjainak, helyi védelmi bizottságok elnökeinek 

és az I. katasztrófavédelmi osztályba sorolt települések polgármestereinek felkészítése 2016. 

október 13-án került végrehajtásra a Tatai Környezetvédelmi Zrt. Tata, Baji út 9. telephelyén és az 

almásfüzitői VII. vörösiszap tározón. Az elméleti felkészítést követően az almásfüzitői VII. 

vörösiszap tározón bemutatásra került a Zrt. tevékenysége, a vörösiszap tározók rekultivációja. 

 

A közbiztonsági referensek megyei szintű felkészítésére egy alkalommal került sor. Március 

hónapban a rendkívüli árvízi védekezés volt a fő téma. A közbiztonsági referenseknek 

Veszprémben szervezett regionális szakosított továbbképzésén Komárom-Esztergom megyéből 20 

fő vett részt. A közbiztonsági referensek éves továbbképzése és vizsgáztatása költséghatékonysági 

szempontok alapján Komáromban és Esztergomban került végrehajtásra. A településeket érintő 

katasztrófavédelmi feladatokba (kockázati helyszínek ellenőrzése, felkészítések, gyakorlatok stb.) a 

közbiztonsági referensek minden esetben bevonásra kerülnek. 

 

A köznevelésben résztvevők felkészítése alapvetően a tanórák keretében (osztályfőnöki órákon, 

prevenciós riasztásokon) került végrehajtásra. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

Tatabányai Tankerülete és a Tatabányai Szakképzési Centrum középfokú intézményeinek 

vezetőivel a közösségi szolgálat céljából 22 együttműködési szerződés került aláírásra. Az 

együttműködési megállapodások keretében 1.768 diák teljesített közösségi szolgálatot. A teljesített 

közösségi szolgálat részletes adatait az 5. számú melléklet tartalmazza. 

 

Az igazgatóság a megye lakosságának a felkészítését az aktív és a passzív lakosságtájékoztatások 

megfelelő összehangolásával tervezte és hajtotta végre. 

 

Az aktív lakosságtájékoztatás keretében az igazgatóság részt vett és kiállított a KEM KH által 

rendezett „Karrier Expo 2016”, a „Megyei Pályaválasztási Kiállításon”, valamint a „Nyitott kapuk 

Tatabánya” önkormányzati rendezvényen és a Vértes Centerben szervezett „Kéklámpás nap”-on. 

 

A passzív lakosságtájékoztatás keretében a KvK-k és a HTP-k több alkalommal szerveztek nyílt 

napokat. 

 

Az igazgatóság és a KvK-k részt vettek a védelmi igazgatás munkájában. A védelmi bizottságok 

felkészítésében, Éves Feladat- és Pénzügyi terveik elkészítésében, a katasztrófavédelmi témájú 

előterjesztésekben a katasztrófavédelmi elnökhelyettesek folyamatosan biztosították a 

katasztrófavédelmi feladatok érvényre juttatását. 

 

A Megyei Védelmi Bizottság (a továbbiakban: MVB) titkárával és titkárhelyettesével napi a 

kapcsolat. A katasztrófavédelem állományából vezényelt titkárhelyettes szakmai támogatása 

folyamatos, a feladata végrehajtásához szükséges információk a rendelkezésére állnak. 

 

Az MVB 2016-ban 2 rendes ülést tartott. A rendes üléseken a katasztrófavédelmi elnökhelyettes 

négy előterjesztését tárgyalták meg és fogadták el. Az MVB 2016. évben 2 katasztrófavédelmi 

témájú határozatot fogadott el. A határozatok az árvízi és a téli rendkívüli időjárás során 

végrehajtandó védelmi igazgatási feladatokra való felkészülést segítették. 



 

A helyi védelmi bizottságok (a továbbiakban: HVB) a 2016. évben két rendes ülést tartottak. A 

katasztrófavédelmi témájú előterjesztéseket a védelmi bizottságok elfogadták. A kijelölt 

katasztrófavédelmi elnökhelyettesek a járási katasztrófavédelmi megbízottak bevonásával 

megfelelően segítették a HVB elnököket védelmi igazgatási feladataik ellátásában. 

 

Az MVB Katasztrófavédelmi Munkacsoport (a továbbiakban: MVB KMCS) felkészítésére 2016-

ban kettő alkalommal, alkalmazására ugyancsak kettő alkalommal (országos árvízvédelmi 

törzsvezetési gyakorlat és a Fúzió-16 gyakorlat) került sor.  

 

A települések katasztrófavédelmi osztályba sorolása alapján az önkormányzatokkal közösen 

átszervezésre kerültek a polgári védelmi szervezetek. 2016. évben tovább folytattuk a köteles 

polgári védelmi szervezetek felkészítését. A KvK-k az éves felkészítési tervükben tervezték ezen 

szervezetek felkészítését. 2016-ban alapképzésben, szakkiképzésben, továbbképzésben és vezetői 

képzésben összesen 877 fő felkészítése történt meg. A köteles polgári védelmi szervezetek 

állományának a normaidőn belüli megalakítási helyen történő megjelenésére, a feladat 

megkezdésére történő felkészülés érdekében riasztási és mozgósítási gyakorlatok kerültek 

végrehajtásra. Riasztási és mozgósítási gyakorlatra 77 esetben került sor 2.131 fővel. 

 

A polgármesterek a KvK-kal a települési veszélyelhárítási tervben foglaltak végrehajthatóságának 

ellenőrzésére 2016-ban 55 alkalommal szerveztek gyakorlatot, melyen 2.004 fő vett részt. A polgári 

védelmi szervezetek felkészítését a 6. számú melléklet tartalmazza. 

 

A mentőcsoportok vonatkozásában a fő célkitűzés 2016-ban a települési mentőcsoportok 

megalakításának, rendszerbe állító és nemzeti minősítő, a megyei és a járási mentőcsoportok éves 

ismétlődő gyakorlatainak a végrehajtása volt. 

 

A Turul megyei mentőcsoport 2016-ban három gyakorlatot szervezett. A mentőkutyás komponens 

2016. április 18-20. között az ausztriai Tritolwerk településen kialakított speciális gyakorlópályán 

hajtott végre kutyás személykeresési gyakorlatot. Az éves ismétlődő gyakorlatot 2016. május 25-én 

a Fúzió-16 komplex megyei gyakorlat keretében hajtotta végre. A gyakorlat során a mentőcsoport 

kórházi épületből kimenekített „betegek” szállítását, elsősegélynyújtást, pszichoszomatikus ellátást, 

eltűnt személyek kutyás és élőerős keresését végezte. A mentőcsoport honvédelmi felkészítése 

(fegyveres összeütközések időszakában végrehajtott polgári védelmi feladatok) keretében 2016. 

november 05-06-án hajtott végre gyakorlatot. A gyakorlat során a mentőcsoport műveleti bázis 

kialakítását, tűzoltást, légi-, vízi felderítést, keresőkutyás személykeresést, mentést alpintechnikai 

módszerekkel, kárterület megtisztítását, elsősegélynyújtást valamint pszichoszomatikus ellátást 

végzett. 

 

Az Esztergomi KvK 2016. június 10-11-én egy nagyszabású gyakorlat keretében hajtotta végre a 

Gerecse Járási mentőcsoport éves ismétlődő, valamint 16 települési mentőcsoport rendszerbeállító 

és nemzeti minősítő gyakorlatát. A gyakorlaton 104 fő önkéntes vett részt. A Tatabányai KvK a 

Vértes járási mentőcsoport éves ismétlődő és 12 települési mentőcsoport rendszerbeállító és 

nemzeti minősítő gyakorlatát hajtotta végre. A települési mentőcsoportok alapvető vízkár-elhárítási 

tevékenység szakterületre szereztek nemzeti minősítést. A mentőcsoportok 2016. évi gyakorlatait a 

7. számú melléklet tartalmazza. 

 

Mentőcsoportok alkalmazására 2016-ban 27 alkalommal került sor. A beavatkozásokban 146 fő vett 

részt. A mentőcsoportok 2016. évi beavatkozásait a 8. számú melléklet tartalmazza. 

 

Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény a Belügyminisztérium 

fejezeti kezelésű előirányzatai között támogatást biztosít az önkéntes mentőszervezetek részére. A 



BM OKF 2016. április 19-én pályázatot hirdetett az önkéntes mentőszervezetek tevékenységéhez 

kapcsolódó működési költségek finanszírozására, műszaki-technikai, védőruházattal való 

ellátásukra, valamint a mentőszervezet tagjai oktatásának vizsgáztatásának támogatására. 

 

Iparbiztonsági tevékenység 

 

Veszélyes üzemek: a technológiai fejlesztések, a termelési kapacitásban bekövetkező növekedés, 

illetve csökkenés a már az üzem területén jelenlévő veszélyes anyagok mennyiségében változást 

okozott, amely eredményeként alacsonyabb, illetve magasabb besorolási kategóriába lépett az adott 

üzem. Megyénkben a 2015. évben felügyelt veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemek számához 

képest 2016. évben növekedés volt tapasztalható, melynek okán 11 felső, 8 alsó küszöbértékű 

veszélyes anyaggal foglalkozó üzemet és 10 küszöbérték alatti üzemet tartottunk hatósági 

felügyelet alatt. A veszélyes üzemek számának időszaki alakulását a 9. számú melléklet mutatja be.  

 

Hatósági felügyelet alatt tartási tevékenység (ellenőrzések): az igazgatóság összehangoltan, az 

integrált hatósági szemléletet szem előtt tartva szervezte és hajtotta végre a megyei veszélyes 

anyagokkal foglalkozó üzemek hatósági ellenőrzéseit. Ezen szemlélet megvalósulása érdekében az 

ellenőrzéseket nagy számban társhatóságok bevonásával végeztünk. Ennek eredményeként 

rendszeresen szervezünk katasztrófavédelmi- és komplex supervisori ellenőrzéseket. 2016-ban a 

veszélyes üzemekben végrehajtott 24 hatósági ellenőrzésből 3 volt katasztrófavédelmi- és 5 volt 

komplex supervisori ellenőrzés. A komplex ellenőrzésekbe a helyi szervek mellett bevontuk a KEM 

KH Népegészségügyi Főosztályát, a Foglalkoztatási Főosztály Munkaügyi és Munkavédelmi 

Ellenőrzési Osztályát, a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és 

Természetvédelmi Főosztályát, a Pest Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és 

Fogyasztóvédelmi Főosztály Bányászati Osztályát, a Fejér Megyei Kormányhivatal Műszaki 

Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztályát 

valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Komárom-Esztergom Megyei Adó- és Vámigazgatóságát 

is. 

 

Az időszakos iparbiztonsági ellenőrzéseket követően veszélyes tevékenységgel kapcsolatos súlyos 

baleset bekövetkezési kockázatának csökkentése érdekében 2016-ban 14 db kötelezést adtunk ki az 

üzemeltetők részére, melynek indokai elsősorban a védelmi tervek oktatásának hiánya, az egyéni 

védőeszközök biztosításával kapcsolatos hiányosság és a veszélyes anyag napi készletkimutatás 

visszakereshetőségének hiánya volt. 

 

A vonatkozó jogszabályok betartása érdekében a Kat. tv. IV. fejezetének hatálya alá tartozó 

üzemekben az üzemeltetők által szervezett gyakorlatok hatósági ellenőrzése igazgatóságunk 

részéről minden esetben megvalósult. Az üzemi gyakorlatokra jellemző, hogy a HTP-k az 

ellenőrzéseinkkel egy időben helyismereti foglalkozáson, vagy begyakorló gyakorlaton, illetve az 

üzemeltetői gyakorlatokban vesznek részt. A gyakorlatokat a megyei KMSZ, valamint a 

Katasztrófavédelmi Mobil Labor állománya is rendszeresen ellenőrzi. 

 

Megyénkben kiemelt jelentőséggel bír és szoros hatósági együttműködést eredményez a 

társhatóságokkal a Tatai Környezetvédelmi Zrt. üzemeltetésében lévő Almásfüzitő VII-es számú és 

a neszmélyi Öko-Depónia Kft. üzemeltetésében lévő VIII-as számú vörösiszap-tározó. A területileg 

illetékes bányászati hatósággal rendszeresen hajtunk végre közös ellenőrzéseket ezen területeken.  

 

Vállalt célfeladatként végrehajtottuk a megyei fürdők és uszodák, és a műjégpályák 

katasztrófavédelmi supervisori ellenőrzését, amelynek célja a lakosság által igénybevett 

komplexumok átfogó katasztrófavédelmi hatósági vizsgálata volt a havária események megelőzése 

érdekében. Az ellenőrzések során elvégzett üzemazonosítási eljárások veszélyes üzemi besorolást 

nem eredményeztek, viszont ADR telephelyi és tűzvédelmi hiányosságok egyaránt jelentkeztek.  



Kritikus infrastruktúra védelem (a továbbiakban: KIV): 2016-ban a KvK-k irányába a 

létfontosságú rendszerek kijelölési eljárásával kapcsolatosan 1 db szakhatósági megkeresés érkezett 

az egészségügyi ágazatot érintően. A szakhatósági hozzájárulást a területileg illetékes KvK a 

kijelöléshez megadta. 

 

A KvK-k a KEM KH Népegészségügyi Főosztályával közösen végrehajtották a megyei kórházak 

kritikus infrastruktúra védelmi szempontból történő ellenőrzését. Az ellenőrzés tárgya a kórházak 

alternatív energiaforrással való ellátottságának (kettős betáplálás, aggregátor, szünetmentes 

tápegység) a vizsgálata, valamint az intézményekbe bekötött közműves szolgáltatások felmérése 

(víz, gáz, fűtés, áram) képezte. 2016-ban KIV gyakorlatot szerveztünk a tatabányai Szent Borbála 

Kórház energia- és gázellátásának területén kialakult, a kórház mindennapi működésében havária 

eseményt okozó helyzet feldolgozására, mely törzsvezetési gyakorlat keretében valósult meg. 

 

A nem rendszeres hulladékszállítással kapcsolatos feladatok: a hulladékgazdálkodási rendszer 

átalakítását követően megyénkben 4 közszolgáltatást végző szolgáltató maradt. Ezen szolgáltatók 

mind rendelkeznek hulladékgazdálkodási közszolgáltatói engedéllyel, minősítéssel. Megyénk mind 

a 76 települése rendelkezik érvényes közszolgáltatási szerződéssel, melyek 2017. december 31-ig, 

illetve egy-egy település esetében 2018. december 31-ig érvényesek. 

 

Veszélyes Szállítmányok szakterület (a továbbiakban: VÁSZ): A katasztrófavédelem 2016. 

évben is erős hatósági kontroll alatt tartotta valamennyi közlekedési alágazatban – a közúti (ADR), 

a vasúti (RID), a vízi (ADN), és a légi (ICAO) – a veszélyes áruk szállítását, mely tevékenységet a 

közúti, vasúti és vízi alágazatban, valamint ezekhez kapcsolódóan a szállításban érintett 

telephelyeken az igazgatóság és a KvK-k is eredményesen végeztek. Az ellenőrzési helyszínek a 

megyei sajátosságok, valamint az eddig végrehajtott ellenőrzések statisztikai adatai, a közlekedési 

feltételek, az utak teherforgalmi leterheltsége alapján kerültek kijelölésre. Ennek 

figyelembevételével a megyében közúti ellenőrzést elsősorban az 1-es, a 10-es, a 11-es, a 13-as és a 

81-es főutakon, valamint az M1-es autópálya megyei szakaszán tervezünk és hajtunk végre. A 

veszélyes áruk vasúti ellenőrzésére megyénkben a Budapest-Győr vasútvonal, valamint a Budapest- 

Esztergom-Komárom vasútvonal megyei szakasza ad lehetőséget. Vízi ellenőrzést a Duna 

Komárom-Esztergom megyei szakaszán folytatunk le a Budapesti Rendőr-főkapitányság Dunai 

Vízirendészeti Rendőrkapitányság Komáromi Rendőrőrsének kiemelt együttműködésével. 

 

A rendszeresen szervezett ellenőrzések végrehajtása mellett kiemelt feladatunk a BM OKF 

koordinálásával végrehajtott „DISASTER” elnevezésű ellenőrzési sorozatban való részvétel. Ezen 

kiemelt országos szervezésű akciókon túl a regionális hatósági együttműködés erősítése érdekében 

rendszeresen szervez és vesz részt az igazgatóság regionális akciókon is. A regionális ellenőrzések 

hozzájárulnak a veszélyes áru szállítás biztonságának növeléséhez, az illegális nemzetközi és 

belföldi veszélyes szállítmányok felderítéséhez, valamint a rejtett vagy szabálytalan veszélyes áru 

szállítások feltárásához. Az igazgatóság rendszeresen szervez a közúti szállítási ágazat 

vonatkozásában 24 órás ellenőrzési akciókat, amelyek elsődleges műveleti területe az M1-es 

autópálya Komárom-Esztergom megyei szakasza. Az akciókat azért szervezzük elsősorban erre az 

útvonalra, mivel az M1-es autópálya a megye kiemelt tranzit útvonala és igen jelentős itt a 

veszélyes áruk közúti szállítása.  

A veszélyes áru közúti/vasúti/vízi ellenőrzések és telephelyi ellenőrzések kimutatását a 10. és 11. 

számú mellékletek mutatják be. 

 

Az igazgatóság spotfilmet készített azzal a céllal, hogy a lakosság számára elérhetővé tegye azt az 

ismeretanyagot, ami a veszélyes áruk közúti szállításával összefüggő baleset bejelentésének fő 

tartalmi elemeit, a veszélyes áruk jelölésének ismeretanyagát tartalmazza. Az elkészített 30 

másodperces filmet a Középnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. helyi járatain 

elhelyezett elektronikus tájékoztató felületen helyeztük el a lakosság tájékoztatása érdekében. 



 

Katasztrófavédelmi Mobil Labor (KML) feladatai: Az iparbiztonsági szakterület működésében, 

feladatainak szakszerű végrehajtásában kiemelt szerepet kap a KML. A KML-ben szolgálatot adó 

munkatársakat rendszeresen képzésben részesítjük (pl.: technika kezelői gyakorlat, amelyeknek 

célja a gépjárművön rendszeresített eszközök, felszerelések, védőfelszerelések, számítógépes és 

informatikai rendszerek, mérőműszerek, egyéb kisgépek (csörlő, áramfejlesztő) működtetésének, 

használatának gyakoroltatása, lehetőség szerint a rá jellemző alkalmazási, működtetési környezet 

imitálásával). 

 

2016-ban a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részéről szervezett 

regionális gyakorlaton vettünk részt. Társhatósági együttműködés keretében (KEM KH 

Népegészségügyi Főosztályával és a rendőrkapitányságokkal) a fehér poros küldeményekkel 

kapcsolatos események kezelésére kiadott eljárásrend feldolgozása érdekében és annak gyakorlattal 

történő kiegészítésével munkaműhelyt szerveztünk. Vonulásunk 2016-ban 12 darab volt, melyből 2 

db üzemzavar és 1 db veszélyes áru közúti szállítás balesetének kivizsgálásához kapcsolódott. A 

vonulások tendenciáját az 12. számú melléklet mutatja be. 

 

Integrált hatósági tevékenység 

 

A korábbi évekhez hasonlóan a KvK-k végrehajtották a középmagas, magas lakóépületek 

ellenőrzését, ezzel biztosították a társasházak tűzvédelmi helyzetének növekedését. A feltárt 

hiányosságokat a társasházkezelők minden esetben kijavították, melyek visszaellenőrzésében 

közreműködött az igazgatóság. 

 

Az augusztus 20-i pirotechnikai eszközök felhasználását, valamint az év végi tárolásukat a már 

kialakult gyakorlat szerint a rendőrséggel közösen kontrolláljuk, amellyel összefüggésben 

ellenőrzési és intézkedési terv is készült. A rendszeres hatósági jelenlét hatására a felhasználás, 

valamint a tárolások biztonságosan, a jogszabályoknak megfelelően történtek. 

 

A kéményseprő-ipari közszolgáltatást a megyében a BM OKF Gazdasági Ellátó Központjának 

Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezete a Megyei Ellátási Csoport 

útján látja el elsősorban a természetes személy tulajdonában lévő és gazdálkodó szervezet 

székhelyeként, telephelyeként, fióktelepeként be nem jegyzett ingatlan, továbbá társasházak 

esetében, ha az égéstermék-elvezető társasházi osztatlan közös tulajdonban van. A jogszabályban 

rögzített egyéb eseten túl a tevékenységet kéményseprő-ipari szolgáltatók látják el. 

 

2016-ban változott a tűzvizsgálati eljárások lefolytatására jogosultak köre, az igazgatóság 

szervezetén belül a KvK-któl a megyei főügyeleti osztályhoz került. A tűzvizsgálatok 

vonatkozásában 2016-hoz képest 17%-os növekmény mutatható ki, melynek jelentős része szakmai 

szempontból indított tűzvizsgálati eljárás volt. Ezek olyan jellegű tűzesetek voltak, amikor hasznos 

szakmai tapasztalatot, valamint tűzvészvédelmi szempontból is hasznos információkat tudtunk 

kinyerni. A megyében egy nagyobb szakmai tapasztalatot adó tűzvizsgálat történt 2016-ban, amihez 

vegyész szakértőt is bevontunk. Az eljárás végével az SRF hulladékok szabályos tárolásával 

kapcsolatos ismeretekre tettünk szert.  

 

Főügyeleti szakterület 

 

Az országban pilot megyeként elsőként költöztünk át a rendőrségi Tevékenység-irányítási 

Központba 2015 szeptemberében. A 105-ös nemzeti segélyhívó vonal átterhelése a 112-es egységes 

európai segélyhívó rendszerre Komárom-Esztergom megye vonatkozásában történt meg elsőként. 

Az átállás a 12/24 -12/48-as rendszerre problémamentes volt. Az ügyeleti szolgálatot ellátó 

állomány minden szakmai tanfolyamon sikeres vizsgát tett. A Tevékenység-irányítási Központba 



költözést követően a rendőrségi ügyeleti szolgálatot ellátó állománnyal közös továbbképzéseket 

hajtottunk végre.  

 

2016-ban az ügyeleti szakterület a PAJZS rendszeren összesen 4.195 beérkezett adatlapot kezelt le, 

amiből 2.485 db PAJZS adatlap volt káreseményhez köthető, ebből 2269 TMMA adatlap 

keletkezett. Az események fajtája szerint 1263 db tűzeset és 1006 db műszaki mentés történt, 

amiből 6 szándékosan megtévesztő jelzés, 576 téves jelzés és 59 vonulást nem igénylő esemény 

volt. A beszámoló időszakában történt szándékosan megtévesztő jelzésekre minden esetben 

megtettük a szükséges feljelentéseket. 

 

A KMSZ tekintetében a tűzvizsgálati eljárások teljes körű lefolytatása jelent meg új kiemelt 

feladatként. A tűzvizsgálat szakmai színvonalának növelése érdekében, a kollégák tűzvizsgálói 

továbbképzéseken vettek részt, így mind a 9 fő rendelkezik tűzvizsgálói képesítéssel, 6 fő tűzeseti 

helyszínelői tanfolyammal, 3 fő pedig kriminalisztikai ismeretekkel. 2016. év elején a KMSZ 

szolgálatot ellátó állomány részére külön a tűzvizsgálatokra vonatkozó képzést tartottunk, valamint 

erősítettük a hatósági képzéseken való részvételt kifejezetten a helyszíni szemlén végrehajtandó 

feladatok magasabb szintű végrehajtása érdekében. A KMSZ összesen 127 riasztáshoz vonult, 

amiből 61 tűzeset volt, 66 pedig műszaki mentés. Összesen 51 esetben vették át a kárhely 

parancsnoki feladatokat, a többi esetben pedig, ahol lehetséges volt, beavatkozás ellenőrzést 

hajtottak végre. 

 

III. AZ IGAZGATÓSÁG 2017. ÉVI FELADATAI, CÉLKITŰZÉSEI 

 

A célok között szerepel a lakosság öngondoskodásának fejlesztése, a pályázati források ki- és 

felhasználása, új gépjárműfecskendő készenlétbe állítása a Komáromi HTP-n, továbbá három 

önállóan beavatkozó tűzoltó egyesület „indulása”. A tervek szerint idén három ÖTE (Réde, Kocs, 

Zsámbék) önállóan beavatkozó egyesületté válik, ami előrelépés az esetlegesen előforduló 

káresetek felszámolása terén. 

 

Katasztrófavédelmi együttműködési gyakorlatok rendezése: 

- az E-ON, Vértesszőlős önkormányzata és a társszervek bevonásával; 

- az Égáz-Dégáz Zrt., Oroszlány önkormányzata és a társszervek bevonásával. 

 

Társhatósági munkaműhely összehívása az igazgatóság feladatainak ellátásában résztvevő 

társhatóságokkal, a 2016. évi együttműködés értékelése és a 2017. évi feladatok gördülékenyebbé 

tétele érdekében. 

 

Polgári védelmi területen folytatni kell a települési polgári védelmi szervezetek felkészítését. Végre 

kell hajtani a mentőcsoportok éves ismétlődő gyakorlatait. 

 

Növelni kell a köznevelésben résztvevők felkészítését, a katasztrófavédelmi közösségi szolgálatban 

résztvevő diákok számát, a közbiztonsági referensek valós kockázatoknak megfelelő, célirányos 

felkészítését és a védelmi igazgatás katasztrófavédelmi feladatainak ellátásában résztvevő állomány 

elméleti ismereteit a veszélyhelyzetek tudatos megelőzésének érdekében. 

 

A hatósági tevékenység fő célkitűzései között szerepel a kéményseprő-ipari közszolgáltatás 

folyamatos hatósági felügyelet alatt tartása, a téves tűzjelzések és a szabadtéri tűzesetek számának 

visszaszorítása. 

 

2017-ben már több lépcsős tűzvizsgálatot hajtunk végre, melynek köszönhetően elmondhatjuk, 

hogy nem csak a kiemelkedő, vagy a törvényben meghatározott szempontok szerinti tűzvizsgálati 

eljárásokat hatjuk végre, hanem minden tűzesetet egy célzott feltáró helyszíni vizsgálat követ. 



Mellékletek: 

 

1. számú melléklet a műveletek alakulásáról, a megye veszélyeztetettségéről és a tűzoltóságok 

elhelyezkedéséről 

2. számú melléklet a megye településeinek katasztrófavédelmi osztályba sorolásáról 

3. számú melléklet kimutatás a kockázati helyszínek ellenőrzéseiről 

4. számú melléklet kimutatás a végrehajtott vis maior ellenőrzésekről 

5. számú melléklet kimutatás a teljesített közösségi szolgálatról 

6. számú melléklet a települési polgári védelmi szervezetek felkészítéséről 

7. számú melléklet a mentőcsoportok képzéseiről, gyakorlatairól 

8. számú melléklet a mentőcsoportok alkalmazásairól 

9. számú melléklet a veszélyes üzemekkel kapcsolatos hatósági adatokról 

10. számú melléklet statisztika a veszélyes áruk közúti, vasúti és vízi szállításának ellenőrzéseiről 

11. számú melléklet statisztika a veszélyes áruk közúti, vasúti és vízi szállítása telephelyeinek 

ellenőrzéseiről 

12. számú melléklet statisztika a Katasztrófavédelmi Mobil Labor vonulásairól 



1. számú melléklet

2012 2471 1424 681 58 297 11 36 234

2013 2113 781 1006 50 271 5 27 200

2014 1759 703 773 48 229 6 32 284

2015 2042 801 924 57 254 6 31 191

2016 2269 676 952 59 576 6 26 196

2012 1424 681 58 297 11

2013 781 1006 50 271 5

2014 703 773 48 229 6

1905.07.07 164 202 17 48 1

2012 36 234

2013 27 200

2014 32 284
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1. számú melléklet

2012 2013 2014 2015 2016

kéménytűz 23 27 35 26 38

szén-monoxid mérgezés5 5 12 6 19

Megye veszélyeztetettsége és a tűzoltóságok diszlokációja

Szabadtéri tűz veszélyeztetettsége 

Bajna KŐ 

Esztergom HTP 

Tatabánya HTP 

Ács ÖTP 
Komárom HTP 

Nagyigmánd ÖTP 

Oroszlány ÖTP 

Nyergesújfalu KŐ 

Kisbér KŐ 
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Műveletek során sérült és halálos sérülést szenvedett 
személyek száma 

Halálos sérülést szenvedett Sérült



2. számú melléklet

I. Katasztrófavédelmi osztály II. Katasztrófavédelmi osztály III. Katasztrófavédelmi osztály

Komárom-Esztergom megye településeinek katasztrófavédelmi osztályba sorolása



3. számú melléklet
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Esztergom KvK 31 2 0 0 26 29 70 0 0 160 318

Tatabánya KvK 58 0 0 0 129 130 86 0 4 180 587

KEM KI 2 2

KEM Összesen: 89 2 0 0 155 159 156 0 4 342 907

Kockázati helyszínek ellenőrzése

Kirendeltség

Lakosságvédelmi ellenőrzések, visszaellenőrzések



4. számú melléklet
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Esztergom KvK 2 0 22 18 42

Tatabánya KvK 0 1 16 6 23

KEM Összesen: 2 1 38 24 65

Vis maior ellenőrzések

Kirendeltség

Vis maior ellenőrzések



5. számú melléklet

Megyei 

tanintézetekkel 

megkötött 

együttműködések 

száma

Más megyei 

tanintézetekkel 

megkötött 

együttműködések 

száma

Megkötött 

együttműködések 

összesen

1-10 óra 11-20 óra 21-30 óra 31-40 óra 41-50 óra
Összesen            

(fő)

Esztergom 8 9 3 12 1149 12 0 18 6 1185

Tatabánya 20 10 0 10 491 45 31 15 1 583

2016. év összesen 28 19 3 22 1640 57 31 33 7 1768

Kimutatás a teljesített közösségi szolgálatról

Kirendeltség

Megyében lévő 

középfokú 

tanintézetek száma

Együttműködési megállapodások Teljesített közösségi szolgálat                                                                       



6. számú melléklet
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1. Ács 1 150 1 150

2. Ácsteszér 1 11 1 11

3. Aka 1 4 1 4

4. Almásfüzitő 1 11 1 11

5. Annavölgy 1 10 1 10

6. Ászár 1 10 1 10

7. Bábolna 1 50 1 50

8. Baj 1 6 1 6

9. Bajna 1 35 1 35

10. Bajót 1 42 1 42

11. Bakonybánk 1 14 1 14

12. Bakonysárkány 1 10 1 10

13. Bakonyszombathely 1 17 1 17

14. Bana 1 50 1 50

15. Bársonyos 1 10 1 10

16. Bokod

17. Császár 1 27 1 27

18. Csatka 1 4 1 4

19. Csém 1 20 1 20

20. Csép 1 10 1 10

21. Csolnok

22. Dad

23. Dág

24. Dorog

25. Dömös 1 38 1 38

26. Dunaalmás 1 38 1 38

27. Dunaszentmiklós 1 6 1 6

28. Epöl

29. Esztergom 210 1 210 1 210

30. Ete 1 10 1 10

31. Gyermely 25 1 25 1 25

32. Héreg 1 6 1 6

33. Kecskéd

34. Kerékteleki 1 10 1 10

35. Kesztölc

36. Kisbér 1 120 1 120

37. Kisigmánd 1 20 1 20

38. Kocs 1 6 1 6

39. Komárom 1 47 1 47

40. Kömlőd

41. Környe 1 14 1 14

42. Lábatlan 1 108 1 108

43. Leányvár

44. Máriahalom 1 10 1 10

45. Mocsa 1 50 1 50

46. Mogyorósbánya

47. Nagyigmánd 1 50 1 50

48. Nagysáp

49. Naszály

50. Neszmély 1 36 1 36

51. Nyergesújfalu 1 102 1 102

Települési polgári védelmi szervezetek

Fsz.

Település

képzés Riasztási gyakorlat
PV szervezet 

gyakorlat



6. számú melléklet
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Fsz.

Település

képzés Riasztási gyakorlat
PV szervezet 

gyakorlat

52. Oroszlány

53. Piliscsév

54. Pilismarót 1 38 1 38

55. Réde 1 27 1 27

56. Sárisáp

57. Súr 1 59 1 59

58. Süttő

59. Szákszend

60. Szárliget 17 1 17 1 17

61. Szomód 1 6 1 6

62. Szomor 1 6 1 6

63. Tardos 1 6 1 6

64. Tarján 1 15 1 15

65. Tárkány 1 21 1 21

66. Tát 1 109 1 109

67. Tata 212 1 37 1 212

68. Tatabánya 302 22 302

69. Tokod

70. Tokodaltáró

71. Úny

72. Várgesztes 8 3 1 8 1 8

73. Vérteskethely 1 10 1 10

74. Vértessomló 1 6 1 6

75. Vértestolna 1 5 1 5

76. Vértesszőlős 1 12 1 12

1. Sárisáp-Annavölgy 

Árvízvédelmi Komplex

2. Oroszlány 

Árvízvédelmi Komplex 50 50 1 50 1 50

597 50 227 3 77 2131 55 2004KEM ÖSSZESEN



7. számú melléklet
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1. Ács 10 10 1 10 1 10

2. Ácsteszér

3. Aka

4. Almásfüzitő

5. Annavölgy

6. Ászár

7. Bábolna 10 10 1 10 1 10

8. Baj

9. Bajna 5 5 1 5 1 5

10. Bajót 3 3 1 3 1 3

11. Bakonybánk

12. Bakonysárkány

13. Bakonyszombathely

14. Bana 10 10 1 10 1 10

15. Bársonyos

16. Bokod

17. Császár 15 15 1 15 1 15

18. Csatka

19. Csém 10 10 1 10 1 10

20. Csép

21. Csolnok

22. Dad

23. Dág

24. Dorog 3 3 1 3 1 3

25. Dömös 3 3 1 3 1 3

26. Dunaalmás 10 10 1 10 1 10

27. Dunaszentmiklós

28. Epöl

29. Esztergom 7 7 1 7 1 7

30. Ete

31. Gyermely

32. Héreg

33. Kecskéd

34. Kerékteleki

35. Kesztölc 3 3 1 3 1 3

36. Kisbér

37. Kisigmánd 10 10 1 10 1 10

38. Kocs

39. Komárom

40. Kömlőd

41. Környe 1 15 2 23

42. Lábatlan

43. Leányvár 3 3 1 3 1 3

44. Máriahalom 13 13 1 13 1 13

45. Mocsa 10 10 1 10 1 10

46. Mogyorósbánya 3 3 1 3 1 3

47. Nagyigmánd 10 10 1 10 1 10

48. Nagysáp

49. Naszály

50. Neszmély 10 10 1 10 1 10

51. Nyergesújfalu 3 3 1 3 1 3

52. Oroszlány

53. Piliscsév 4 4 1 4 1 4

54. Pilismarót 3 3 1 3 1 3

55. Réde

56. Sárisáp 7 1 7 1 7

57. Súr 15 15 1 15 1 15

58. Süttő 3 3 1 3 1 3

59. Szákszend

60. Szárliget

61. Szomód

62. Szomor

63. Tardos

64. Tarján

65. Tárkány

66. Tát 3 3 1 3 1 3

67. Tata

68. Tatabánya 15 15 1 15 1 15 1 10

69. Tokod 3 3 1 3 1 3

70. Tokodaltáró

71. Úny

72. Várgesztes

73. Vérteskethely

74. Vértessomló

75. Vértestolna

76. Vértesszőlős

1. Gerecse mentőcsoport 1 31 1 31

2. Kincsem mentőcsoport 1 6

3. Brigetio mentőcsoport

4. Vértes mentőcsoport 1 16 1 16

5. Öreg-tó mentőcsoport

6. Galla mentőcsoport

1. TURUL mentőcsoport 36 1 32 62 23 107

KEM ÖSSZESEN 197 240 31 283 28 204 3 124 27 146

Mentőcsoportok

2016. év

alkalmazás

Település

képzés
Nemzeti minősítő 

gyakorlat

Éves ismétlődő 

gyakorlat

Fsz.

Riasztási   gyakorlat



8. számú melléklet

időpont helyszín feladat résztvevők

2016.02.15 Budapest eltűnt személy keresése 4

2016.02.21 Tatabánya eltűnt személy keresése 4

2016.05.01 Pétfürdő eltűnt személy keresése 2

2016.05.06 Balatonalmádi eltűnt személy keresése 4

2016.05.14 Tahitótfalu eltűnt személy keresése 4

2016.06.17 Bakonyoszlop eltűnt személy keresése 3

2016.06.30 Síkvölgy Szoc. Otthon ingóságok mentése 14

2016.07.04 Oroszlány eltűnt személy keresése 5

2016.07.05 Nagykáta eltűnt személy keresése 3

2016.07.06 Oroszlány eltűnt személy keresése 5

2016.07.16 Mosonmagyaróvár eltűnt személy keresése 2

2016.07.29 Tatabánya eltűnt személy keresése 3

2016.07.31 Esztergom eltűnt személy keresése 4

2016.07.31 Komárom vízkárelhárítás 6

2016.08.03 Vértesszőlős személymentés alpintechnikával 5

2016.08.07 Tatabánya eltűnt személy keresése 5

2016.10.18 Dunaújváros eltűnt személy keresése 6

2016.10.19 Nagyszokoly eltűnt személy keresése 2

2016.11.15 Szigetszentmiklós eltűnt személy keresése 4

2016.11.20 Tés eltűnt személy keresése 3

2016.11.22 Balatonalmádi eltűnt személy keresése 4

2016.12.21 Kocs eltűnt személy keresése 11

2016.12.23 Kocs eltűnt személy keresése 4

107

időpont Mentőcsoport feladat résztvevők

2016.07.28 Kincsem vízkárelhárítás 6

6

időpont Mentőcsoport feladat résztvevők

2016.06.11 Környe vízkárelhárítás 15

2016.07.28 Környe vízkárelhárítás 8

2016.07.28 Tatabánya vízkárelhárítás 10

33

146Komárom-Esztergom megye mentőcsoportjai mindösszesen

Összesen

Települési mentőcsoport alkalmazásai

2016.

Összesen

Turul mentőcsoport alkalmazásai

Összesen

Járási mentőcsoport alkalmazásai

2016.



9. számú melléklet

küszöbérték alatti üzemek

alsó küszöbértékű veszélyes üzemekfelső küszöbértékű veszélyes üzemek
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10. számú melléklet

A Komárom-Esztergom megyei 

veszéyes áruk közúti, vasúti és vízi szállításainak ellenőrzési statisztikái



11. számú melléklet

A Komárom-Esztergom megyei 

veszéyes áruk közúti, vasúti és vízi szállításainak telephelyi ellenőrzési statisztikái



11. számú melléklet

A Komárom-Esztergom megyei 

veszéyes áruk közúti, vasúti és vízi szállításainak telephelyi ellenőrzési statisztikái



12. számú melléklet

A Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Katasztrófavédelmi Mobil Laborjának vonulási statisztikája



Határozati javaslat 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. tudomásul veszi a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2016. évi 

tevékenységéről szóló tájékoztatót, és köszönetét fejezi ki a megyei igazgatóság és az egész 

állomány lelkiismeretesen végzett sokrétű munkájáért, melyet a megye lakosainak védelme, 

biztonsága érdekében fejtettek ki. 

 

 

Határidő: 2017. április 20. 

Felelős: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

 




